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Настояцая методика поверки распрстраняsтся на базовую модель регистратора
электрическ}D( процессов цифрового кIIАРМА РП4,12> (даrrее гlо тексry регистратор).

Поставляемый потребитеrло регистратор отличается от базовой модели колrчеством
анапоговьrх и дискретньD( каналов, задействованньD( в регистраторе, составом и диtшазоном
измеряемьtх веJIиltин напряжеЕш[ и тока. Выбор диЕшil!онов измерений осуществJUIется За-
казчиком при формировtшци технического задания на его изготовление, и первиIшая цоверка

регистратора осуществJIяется тоJIько по тем диапазоЕаý1 измерений, которые в Еем ycTElHoB-

лены.
Настоящая методика rrоверки уст€шzlвJшвает требования к первиIIной п периодической

поверке регистратора
Поверку регистратора осуществJlяют аккредитованные в уст:lновленfiом поря,ще мет-

рологиЕIеские сrryжбьт государственньD( орг€шов, юрид{ческих JIиц или ltнд{видуаJьньD(
предпришимателей.

,Щопускается проводить цериодическую поверку дJIя меньшего числа велиЕIин или на
меньшем числе поддиапапонов измсрений на основании письменного заявления владельца

СИ, оформленного в произвольной форме.
.Щиапазоны измерений коЕкрЕтного регистратора укшаны в его формуляре. На перио-

д{ческую поверку регистратор доJDкен поставJuIться в комплекте с формуляром.
Регистраторы, не прошедшие поверку, к выпуску в обращение и к применению не до-

пускtlются,
Межповерочный интерва.lt - 8 лет.

1 НОРМЛТИВНЫЕ ССЫЛКИ
РМГ 51_2002 <ГСИ. ,Щокуlrленты на методики тIоверки срсдств измерениЙ. Основные

положеItиrI));
Порядок проведения IIоверки средств измерений, требовшtия к зfiаку поверки и

соДерЖанцю свиДетеJьстВа о поВерке, УгверЖден Пршказом Минпромторга России от

02.07.2015 г. Ns 1815;
ГОСТ 32144_2013 <Электрическая энергиrI. Совместимость техничесшD( средств

электромагнитная, Нормы качества электрической энергии в системах электроснабжения

обцего нtвЕачения);
ГОСТ Р 8.7З6-2011 (ГСИ. Измерения прямые многократЕые. Методы обработки

результатов измерений. Основные положения);
ГОСТ l2.З.0l9_80 кСистема стандартов безопасности труда. <Исцьrтация и

измерениJI электрические. Обrщrе требования безопасности>;
ГОСТ l2.2.00'l .0-75 кСистема стандартов безопасности труда. Изделия

электротехнЕческие. Общие трсбования безопасности>;
<Правила экспJryатации электоустчtновок по,гребителей>, утверЖДеннЬD(

Минэнерго России.

2 ОПЕРЛЦИИ ПОВЕРКИ
2.1 При проведеЕии поверки вьшолкяют опершIии, укtlзанЕые в таблице l.

Таблица l

Наименовшrие операции поверки
Номср rrункта

методики
поверки

Проведсние опсраций при
первичной
поверко

периодической
поверке

Внешний осмотр 1.| .Ща .Ща

Опробование 7,2 .Ща .Ща

Проверка электрического сопротивления изо-
ляции

7.2.| Ща Нет

Проверка эдектрической проT rrости изоJIяции 7.2.2 [а Нет

Проверка эдектрического сопротивлеция 7.2.з .Ща Нет
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Наименование операции поверки
Номер пункта

методики
поверки

проведение оп9раций при
первичнои
поверке

периодической
поверке

входн bD( цепей аналоговьгх каналов
Опробование 7.2.4 Ща [а
Проверка соответствия версии прогр€lN{мЕого
обеспечения регистратора

7.2.5 Ща [а

Определение (контроль) метрологических ха-
рактеристик

l.э .Ща Ща

Определение метрологических характеристик
в режиме кРАС> при измереции напряжения
(силы) постоянного/переменного тока

7.з.| .Ща .Ща

Определение абсолютных rrогрешностей реги-
стратора при измерении частоты переменного
тока

7.з.2 Ща .Ща

Определение абсолютньrх погрешЕостей реги-
стратора trри измереЕии угла сдвига фаз между
напряжением и током

1.5.э Да ,Ща

Определение метрологических характеристик
регистратора в режиме кУСВИ>

7.з.4 !а !а

Оформление результатов поверки 9

3 СРЕДСТВАПОВЕРКИ
3.1 Перечень средств поверки и средств измерений, испоJIьзуемьD( при поверке,

приведен в таблице 2.

Таблица 2

наименование

Требуемые технические
характеристики

Рекомендуе-
мьй тип

Номер
пункта
методи-
ки по-
верки

!иапазон
измерения

Погрешность или кJIасс точ-
ности

Установка для провер-
ки параметров электро-
безопасности

U:0.1...5,0 кВ
R:1...9999 Мом

ПГ U+(0,0l*Uинд.+5 ед.
мл.р.); ПГ R+5 % при (R от 1

до 500 Ом ПГ:*l0 % при R
от 500 до 9999 МОм

GрI-7з5А
г/р Nч 46633-

11

7.2.7,
7.2.2

Вольтметр универсЕцIь-
ный цифровой

10 Мом
750 в

пг +(0,003*x+sk) %
пг *(0,000l2*X+2k) %

GDM-7825lA
гф ]ф 38428-

08

7,2.з

Калибратор напряже-
ния и тока эталонньй
многофlнкциона:lьньй

U = 0...308 В,
I:0.,.7A

F:45...55 Гц
9:0...з60 "

ПГ + 0,02+ 0,0015(UкЛJи-
1)%

ПГ + 0,1 + 0,005(IrJIи-l) %
ПГ*0,001 Гц;

ПГ+0,02'

пАрмА
гс8.03

з.2.гкк.0002.
2015

7.з.1

счет.пlк эталонный
многофункциональньй
power sentinel

U : 0...600 В,
I:0...20 А

F:45...55 Гц
а:0...з60,

ПГ +0,002i0,02 %;

пг * 0,003/0,03 %

ПГ*0,001Гц
пг*0,02 "

113зА
3.2.гкк.0003.

2015

,7.3.4

Ка,rибратор много-
функциона-пьный

U 1000B,
I 30А

/ 20 МГu
<р 360'

пг + (0,005U1+ 0,03Uц)
пг + (0,10 Iх+0,0з IK)

пг"f: * 0,005 %
ПГ <р: + 0,15 "

CALIBRO l42
гф J'ф 39949-

l5

7.з.1-
7.7.2
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наименование

Требуемые технические
характеристики

Рекомендуе-
мый тип

Номер
пункта
методи-
ки по-
верки

[иапазон
измереЕия

Погрешность иJlи класс точ-
ности

Измеритель влажности
и температуры

l0...98 %
0...50 "с

пг+5%
пг *0,5 "с

ткА-пкм 4.1

Барометр-анероид спе-
циальньй

80... l06 кПа ПГ *0,2 кПа БАмм-1 4.1

З.2 !опускается использование других средств измерений, обеспечивающих изме-
рение соответствl,ющих параметров с требуемой точностью.

4 УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ ПОВЕРКИ
4.1 Поверка проводится в норм€tльньтх условиях применеЕия.
4.2 Нормальные условия применения регистратора по ГОСТ 2226|.
4.З Номина.пьная температура окруж€lющего воздуха 20 'С. ,.Щопускаемое oTKJloHe-

ние темlrературы окружающего воздца *5 ОС.

4.4 Напряжение питающей сети регистратора в зависимости от исполн9ния:
от переменного тока частотой 50 Гц, действующее значение напряжеuия 220 В.

.Щопускаемое откJIоЕение от нормального значения при поверке + 4,4 В. Коэффициент иска-
жения синусоид€lльЕости кривой напряжения не более 5 О%. Остальны9 хар€ктеристики сети
переменного тока должны соответствовать ГОСТ 321 44-20|3;

- от источника постояцного тока номинtlльным напряжением l10 В.

5 ТРЕБОВАНИЯБЕЗОПАСНОСТИ
5.1 Перед проведением поверки необходимо вьшолнить следующие подготови_

тельные работы:
- првести текиtIеские и орItlнизtцц{онные мерприJIтия по обеспеченlдо фзопасносги

прводимьD( рбсrг в соответствии с деЙgтв}tоццдд,I положениями ГОСТ 12.2.007,0-75 и
ГОСТ l2.2.007.З-75;

по.щотовить к рабсrге этЕlлоны, средсrва поверки и средсIва измерtппi, испоJIьзуемые
при поверке, в соответgIвии с руководсткlми по lD( эксIurуаlаии (все срлсгва измереtплi доJDкны
бьггь исправны и иметь подIвер)цдение о пригOдlости к прп.rененrло).

5.2 Общие требовшrия безопасности при проведении поверки - согласно
гост l2.3.0l9_80.

6 ПОДГОТОВКА К ПОВЕРКЕ
6.1 Средсr"а поверки должны быть подготовлены к работе согласно указаниям,

приведенным в соответствующих эксплуатацион}lьш докуIиентах.
6,2 ,Щ,о проведения поверки поверителю надлежит ознакомиться с эксплуатацион-

ной докуtчлентацией на устройство и входящих в его комплект компонентов.
6.З Так как регистратор является многофункционilльным измерительным прибо-

ром, а наимеЕовtlние и диапtвоны измеряемых величия опредеJIяются Потребителем при
формировании технического задания (бланка-заказа) на изготовлеЕие регистратора, то диа-
п€воны измеряемьIх величин Еапряжения и силы постоянного и цеременного тока в нем мо-
гут отсутствовать. Распределение измеряемых величин в конкретцом регистраторе приведе-
но в его форму,rяре и на дис,трибутивном flаsh-накопителе. Предъявление на периодическую
поверку формуляра на регистратор и ini -файла явJuIется обязате;ьньпrл.

6.4 !ля поверки частоты переменного тока и углов сдвига фаз в iпi-файле пропи-
сать значения для самописцев. Например: номера каналов измерения тока и цtшряжения
(ChannelOl :Ia . Channel l 3:Ua и т.п).
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{СамописвцJ
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f'iариедхранения€ý,
1 *,Де ttq1рзIgщеЁ_ажзgtltlе{ С h а ппе| 0 1 : l а}.
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: la"}
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S=УголСдвt!гаФазiСhЕппе!1 3:Ua,Сhалпеt1 3:t }b]

б.5 Поверка регистратора осуществляется в диапазонах и объеме пунктов настоя-
Щей методики поверки по измеряемым величинам, укtванным в формуляре конкретного ре-
гистратора.

6.6 Если в составе регистратора отсутств}.ют каналы для измереЕия напряжения
или силы постоянного/ переменного тока, то определение погрешностей измерения цо ним
не проводиться.

6.7 При оформлении положительЕьгх результатов поверки должны быть указаны
коЕкретIiые диап€воны измеряемьгх величин, по которым осуществJlялась поверка конкрет-
ного регистратора.

6.8 flrrя определения погрешностей измерения каIIаJIов напряжения (сильт) посто-
янного/переменного тока, частоты переменного тока и ).глов сдвига фаз между Еапряжением
и током собрать схему, как показано на рисунке 1.

6,9 .Щrrя определсния погрешностей измереЕия }тлов сдвига фаз между напряже-
ниями и между напряжением и током, входы канаJIов для измерения напряжения и силы IIе-

ременного тока регистратора подключить к клемм.lм калибратора (ПАРМА ГС8.0З>, как
показано на рисунке 2.

Рисчнок 1

x,l 12345678 х2l2з45678

хзl2з 4567 х4 123 4567



рА1.004,012мп ооо кПАРМА>

U. Uл Uл la lb lc РеГИСТРаТОР

X' ,1 2345678 х2l2з45678

х3123 45678 х4 12з 45678

Рисунок 2

ВНИМАНИЕ! ПРИ СБОРКЕ СХЕМЫ, УТОЧНИТЕ РАСПРЕДЕЛЕНИЕ КАНАЛОВ
НАПРЯЖЕНИJI И ТОКА В ВАШЕМ РЕГИСТРАТОРЕ.

ДИАIIАЗОНЫ ИЗМЕРЯЕМЫХ ВЕЛИLIИН И РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ИХ В КОНКРЕТ-
НОМ РЕГИСТРАТОРЕ, ПРИВЕДЕНЫ В ЕГО ФОРМУJUIРЕ.

ПРuлечанuе - Поdключенuе эmсшонов u среdсmв uзJиеренuй провоdumь в соопвеmсm-
вuu со схеJ|4ацu поdключенtlя, указанньl,цu в uх эксrшуаmацuонной dоьуменmацuu 1,1 схемаuu,
прuвеdенньtмu в насmоялцей -иеmоduке поверкu

7 МЕТОДЫПРОВЕДЕНИЯПОВЕРКИ
7.1 Внешний осмотр

7.1.\ ПРоверка внешнего вида производится осмотром. Регистратор и комплектую-
Щие изДелия не должны иметь видимьIх вЕешних повреждений корtryсов, вмrIтин, р€врывов и
перекосов элементов.

7 .1.2 Маркировка аппаратуры, компдект).ющих изделий и кабелей должна легко чи-
таться и не иметь повреждений.

7.1,.З РезУльтаты поверки положительтlые, если внешний вид регистратора, марки-
ровка, не имеют видимых повреждений.

7.1.4 В случае обнаружения повреждений, регистрЕпор бракуется и поверка прекра-
щается.

1.2 Опробование

7.2.1 Проверка электрического сопротивления изоляции

7.2.1.1 Соответствие требованиям проверяют при помощи устtlновки дJuI проверки
электробезопасности GPI - 7З5А (далее по тексту - установка GPl - 735А).

1.2.1 ,2 Соединить контакты регистратора следуIощим образом:

К0;
- (фазу) и (ноль) клеммной колодки питаниJI регистратора, образовав контакт-

- все аналоговые входы регистратора образовав контакт- К1;
- все дискретЕые входы и вьIходы регистратора, образовав контакт- К2.
7.2. 1.3 Регистратор поместить в блокировочную высоковольтIrую камеру.
7.2.|.4 Установить на установке GРI-7З5А напряжение 1000 В и измерить сопротив-
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7.2.1,5 Снять напряжение. Результаты испытаЕий внести в цротокол испытаний.
1,2.1,6Измерить вольтмgцом В7-40 значение сопротивления между заземJIяющим

болтом и корпусом регистратора.
7 .2.1.7 Резуътаты поверки rrоложительные, есJIи по резуJьтат€lN{ всех измерений соцро-

тивJIение изолfllии не менее 2 МОм, а зЕачение сопротивлениrI между зЕIземJUIющим болтом и
корпусом регистратора - не более 0,1 Ом.

7.2.1.8 В слгIае не вьшоJIЕения требовашld 7.2.1.7 реrистрtrюр бракустся, поверка пре-
крдцается, регисграюр подIежит ремоIIту.

7.2.2 Испытания электрической прочпости изоляциц

7.2.2.1 Соответствие требованиям проверяют при помощи установки GPI - 735А.
7,2.2.2 Испытация электрической прочности изоJIяции регистратора проводят в соот-

ветствии с требовшrиями и по методике ГОСТ 610l0-1.
,|,2.2,З СоедиЕить контакты регистратора как }Kirзtlнo в п.7.2,1.2 настоящей методики

поверки,
7 .2.2.4 Р еrистратор поместить в блокировочную высоковольтную KElMepy.
7.2.2.5 Контакгы К0 и Kl регистратора подключить к установке GPI _ 7з5д. На уста-

новке GPI - 735А сформировать испытательный сигнал напряжеЕием 3,3 кВ, при этом испыта-
тельЕое напряжение повышать до З,3 кВ в течение 5 с и удерш.rвать в течение 3 с, затем
снять напряжеfiие.

7,2.2.6Контакты К0 и К2 регистратора подключить к установке GPI _ 735д. На уста-
новке GPI _ 735А сформировать испытательный сигна,r напряжением 3,з кВ, при этом исшыта-
тельЕое напряжецие повышать до 3,3 кВ в течение 5 с и удерживать в течени9 З с, затем
сЕять нllпряжение.

7.2.2.7 Контакты (земJIя) и объединенные вместе коЕтакты к0, Kl и К2 подклюilить к
устiшовке GPI - 7з5А. На устаяовке GрI _ 7з5А сформировать испытательный сигна.п напряжеЕи-
ем 3,З кВ, цри этом испытательное нrшряжение повышать до З,3 кВ в течение 5 с и удержи-
вать в течеЕие 3 с, затем снять напряжеЕие.

7.2.2.8 Контакты (земJUI> и объединенные вместе коIlтакты tlнtlлоговых входов 650 и
1000 В к подкJIюtмть к установке GPI - 735А. На установке GPI _ 735А сформировать испыта-
тельный сигнал напряжением 4,З кВ, при этом испьIтательное нalпряжение повышать до 4,3 кВ
в течеЕие 5 с и удерживать в течение 3 с, затем сшIть напряжение

7.2.2,9 Результаты испьпаний внести в протокол гIоверки.
7.2.2.10 Результаты поверки положительные, если в результате испытаний не 11ро-

изошло цробоя изоJUIции.
7,2.2,1l В случае пробоя изоляции, результаты поверки отрицательные, поверка пре-

кращается, а регистратор бракуется.

7.2.З Проверка электрического сопротивлеItия входных цепей аналоговых ка_
налов

7.2.3.1 Соответствие требоваЕиям trроверяют для кlшliцов н€ulряжения постоянного
тока 260, 420, 530, 650 1000 В, при помощи измеритеJUI иммитанса Е7-14. Если в составе ре-
гцстратора отсугствуют канЕuIы с диапазонЕIми измерений нtшряжения постоянного тока
260,420, 530, б50 1000 в, то поверка по данному пункту не проводится. Из протокола по-
верки дiшный пункт исключается.

7.2.З.2 Измерить измерителем иммитаЕса E7-14 входное электрическое сопротивление
каналов напряжения поQтояцного тока.

7.2,3.З Результаты испытЕlний внссти в протокол поверки.
7.2,З.4 РезулЬтаты поверки положительные, если измеренные значения соцротивде-

ния, каЕа.,IIов IIЕlпряжения постоянного тока Ее менее l000 кОм.
7,2.з,5 В сrryчае не вьшоJIнени;I требоватий, поверка прещраrIIЕlется, регистратор бракует-

ся и подлежшт ремонту.
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7.2.4 Опробование

7.2.4.| Еслц В качестве источника синхронизации используется антеннц то необходи-
МО ПРеДВаРИТеЛЬНО УСТаНОВИТь антецнУ, так чтобы обеспечить устоЙчивыЙ сигнап от спутни_
ков и IIодкJIючить ее к соответств},ющему разъему на блоке измерительном. Если в качестве
источника синхронизации используется внешний сервер точного времени с поддержкой
IRIG-B (ТТL/оптоволокно), то необходимо подключить регистратор цо оптоволокну к ис-
точнику синхронизации.

7.2.4,2 Подключить регистратор к сети переменного или постоянного тока, используя
автоматический выкllючателъ.

7.2.4.З ПодатЬ нilпряжение питilния, вкJIючив ttвтоматический выключатель, После
поДаЧи питания, убедиться, что на лицевоЙ панели зtгорелся светодиод Pov/ER, а Еа дис_
Плее бЛока измерительного происходит загрузка прогр€tммного обеспечения регистратора,

7 .2,4,4 После аВтоМатической загрузки прогр€lммЕого обеспечения на дисплее регист-
РаТОРа ДОлЖнО пОявитьСя Сообщение: РАБОТА О:0 П*С:N** ll:15:00 (строкасостояция).

Примечание:
- о:0 - ошибок <0>.

- П* - пуски - признак появJulется только при наличии файлов пуска
- С** - связь со спутник€lми системы GРS/ГЛОНАСС, N - точность синхрониза_

ции с UTC, Значения N изменяется от З,4,5,6,7,8,9,А,В,С,D,Е,F, если F-синхронизация отсуг-
СТВУеТ, ТОчнОСть синхронизации хуже l о, если 3 - точность синхронизаццп l0-'7 с -. Если N-
ИМееТ ЗНаЧенИе 3 или 4 регистратор в рабочем состоянии. Еслr,r внешняя сиЕхроЕизация от_
сутствует, то всегда F.

*** - время покtв€lно условно.
7.2.4.5 Регистратор наход!lтся в рабочем состоянии и готов к проведению поверки.
7.2.4,6 Если на инд.rкаторе блока реtистраIии зЕlгорелЕюь gгрока состояниrI, необход.ttr.tо

вкIIючить IIрцесс регистрации ( пустить регистратор). Дrя утого:
- нажать Епtег и перейти в меню местного управления;
- найти 5 СЕРВИС и нажать Епtеr;
- найти команду ПУСТИТЬ РЕГИСТРАТОР, выбрать.ЩА и нажать Епtеr.
7.2.4.7 [олжно быть, звуковое сообщение о зарегистрированном процессе (гlлок;.
7.2.4,8 РезУльтаты поверки считЕlются положительными, если после за|рузки про-

грЕlммного обеспечения на дисплее регистратора отображается строка состояния, связь со
спутникtlми устitновлена, произошел пуск регистратора, бьшо звуковое подтверждение о за-

регистриров€lнном процессе.
7.2.4.9 Есм на индикаторе блока измерктельного зЕlюрелось lпобое сообщение об ошиб-

ке, регистратор неиспрtIвен. Его необходимо откJIючить от пит;lющеЙ сета, Проверить все под-
кJlючениlI и снова вIс,rIючить регистрalтор.

7.2,4.10 Если ошибки tIовторились, то регистратор не испрЕlвен и поверку прекра-
щают, а регистратор бракуют.

7.2.5 Проверка соответствия версии, программного обеспечения регистратора
7.2.5.1 Встроенное программное обеспечение (далее по тексту - ПО) может быть про_

верено, устalновлено или переустановлено только на заводе-изготовителе с использованием
специ€шьньD( прогрtlммно-технических устройств, поэтому при поверке проверяется только
номер версии встроенЕого программного обеспечения.

7.2,5.2,Щля проверки версии ПО регистратора необходимо:
- используя кнопки местного управления войти в меню регистратора и найти

меню б ИНФОРМАЦИlI;
- и€I)кать кнопку Enter(J), затем последовательно нажим€u кнопку J до меню б,3;
- посмотетьверсиюпрогрЕu\,tмногообеспечения.
'l .2.5.З Номер версии ПО должен быть не ниже 7.53.0.40
7.2.5-4 Результат проверки считается положительным, если версия прогрtlммного
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обесшечения не ниже укrlзЕlнной.

'7.3 Определение(контроль)метрологическиххарактеристик

7.3.1 Определение метрологическцх характеристик в р€2киме <РАС>> при изме-
рении напряжения (силы) постоянЕого/переменноrо тока

7.З.1.1 Определение погрешностей измерения напряжения (силы) постоянЕо-
го/переменного тока производится методом прямьIх измерений.

7.З.1,2Процедура проверки диtш€tзонов и определения погрешцостей измерения ца_
пряжения (силы) постоянного/переменЕого тока в рсгистраторе автоматизирована. Значения
измеряемьц величиц, для каждого каЕаJIа, которые цеобходимо подавать на входы соответ_
ствующих kaнaJloB, при проведеttии поверки отображаотся на индикаторе регистратора при
реаJIизации п}.нкта меню ПОВЕРКА.

7.3.1.3!ля актцвизtu{ии п}нкга меню ПОВЕРКА необход{мо на панели местного

управления наЙти меню 5 СЕРВИС и нажать Епtеr.
7.З.1.4 При помощи сцелок перемещения в меню 5 СЕРВИС Еайти пункт меню 5.4

ПЕРИОДИЧЕСКАЯ ПОВЕРКА и нФкать Епtеr.
7.З.1.5Первьп.r пунктом меню, для поверки анаJIоговых каналов идет выбор ПУ. ДIя

регистратора электрических процессов цифрового (ПАРМА РП4.12) номер ПУ равен заво-
дскому номеру конкретного регистратора. Если в заводском номере регистратора присугст-
вуют нули, например - 00008, то номер ПУ булет равен только числовому значению, т.е. в
iпi-файле < Номер ПУ = 8>.

7,З.|.6 При выборе пункта ПРОПУСТИТЬ поверка будет завершеЕа, и програJ\{ма €tB-

томатически закроется.
7 .З,| .7 Выбрать команду НАЧАТЬ, нажав кнопку Enter(.J), на дисrrлее лоявиться эк-

ран выбора измеряемой ве,lичшшы (канала):
7.з.1.8 При выборе пункта ПРоПУсТиТЬ булет предложена следующая измеряем€rя

величина.
7.з.1.9 после выбо следующего вида

Где:
N- порядковьй номер канала регистратора.
Иurcрлеuап ваaачuна - обозначение измеряемой веJIиrмны текущего к€lнtца .

значенuе - значение измеряемой веJIичины, которое надо подать на вход к€lнtца.

U- ед.tницы измерения подаваемой величины: В - воrьты, А - алrперы. Дrя ве.rпт.пrн по-
стоянного тока явно указывается знак ( +) и (-)) перед значением измеряемой величины, поло-
житеJьное и оlрицатеJIьное значение напряжения (силы) постоянного тока Дrя велиЕIин пере-
меЕного тока, перед значением измеряемой величины укЕlзывается знЕк (-> - тильда.

коэффuцuенlи - коэффициент, которьй опредеJцет значение измеряемой величины в за-
висимости от предела измерениJI т9кущего кalнала (0,1; 0,3; 0,5; 0,75; 1,0) дtя диапазонов измере-
ния напряжения (силы ) переменного тока (-1,0, -0,5, -0'1, 0,1, 0,5 1,0, 0) дц д.lапчвонов измере-
ниrI н€шряжения (силы) постоянного тока_

7.3.1.10 Каналы, с предел€lI\.{и 35,0;60,0; l20,0; и 200,0 А действующего значения силы
переменного тока, по условиям термической стойкости проверяются при максимЕIльном токе

до30А.Значенияизмеряемьжвеличин, приэтом0,1;0,З;0,5;0,75;1,0определяетсяотдиа-
пазона З0 А.

7.3.1.1l Канал напряжения постоянного/переменного тока диапtвоном измереция
0,1410,2 В - модуль НV-0.1410.2, исцользуется только для измерения тока возбуждения, под-
кJIючение к ка.пибратору (CALIBRO 142l ПАРМА ГС8.0З) осуществить через катуIпку со-
противления РЗ21, номина.,rом 0,1 Ом.

7 .З.1 .l2 Подключите вход канЕIла N регистратора к соответствующему средству по-
верки, руководствуясь схемой подкJIючения рисунок l.

l0
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7 .З.|,|З На калибраторе CALIBRO 142 сформируйте испыгательньй сигнаJI, знач9ние
которого отображается на дисплее регистратора и подаЙте его на вход поверяемого каЕ€uIа,
нalкав кIIопку OUTPUT. На индикаторе появится текущее зЕачецие измеряемой величины,
подоЖдите 5- 1 0 с, когда значение измеряемоЙ величины стабилизируется, и нажмите кнопку
(+)) для зЕlписи результата в фаЙл trротокола и перехода к следующему зЕачению измеряемой
величины.

7.З.1.14 Результат измерения будет зарегистрирован, а на индикаторе будет предло-
жеЕо подать значепие измеряемой величиЕы следующей поверяемой точки.

7.3.1.15 Значения относительной основной погрешности измерения напряжений и сил
токов оIIредеJuIется по формуле (1), а приведенной погрешности по формуле (2)

бl _too.A,r-^A- ,% (1)

где Заданное значение параJ\{етра
измеренное зЕачение параr.{етра регистратором

Ак-
Ар-

где

уА_100.О',ОО, (2)Ал

Ап - ЗаДаННОе ЗНаЧеНИе ПаРаМеТРа
Ар - ИЗМеРеННОе РеГИСТРаТОРОМ ЗНаЧеНИе ПаРа}.rеТРа

Ад - ДИаI1аЗОН ИЗМеРеНИЯ, НаПРИМеР ДЛЯ КalНЕrЛОВ НtlПРЯЖеНИя: 140, 4б0 В и
т.д., д"Iя каItалов силы тока 2, , 5, 11, 30 А и т.д.

7.З.1 .lб После поверки по всем точкам ди€tп€вона данного каЕала,
следующий кан.ш.

7 .З.|.l7 Сrrять испыгательный сигнЕIл на калибраторе, отключить

будет предложен

канал, который
прошел поверку, и подключить следующий.

7.З.1.18 Аналогичным образом выполнить контроль метрологических характеристик
и определить погрешности измереция дJul всех канаJIов регистратора. !ля обеспечения более
высокой достоверности результатов поверки, при проведеЕии первичной поверки допускае-
мые погрешности в поверяемьж точках на этих пределах установлены с производственным
запасом (0,8 от нормально допускаемого значения погрешности).

7.3.|.l9 После завершения гIоверки появится экран записи результатов на флеш- на-
копитель

7.З.1,.20 Подключите Flаsh-накопитель к USВ-разъему, расположенному на лицевой
панели блока измерительного и нажмите Enter, для записи протокола поверки. В случае, вьг
бора пункта отмена результаты поверки будут сохранены на жестком диске регистратора, до
следующей поверки или пока не будет отформатирован жесткий диск,

7.З,|.2| Flаsh-цакопитель USB вставить в USB разъем комtrьютера и открыть тексто-
вой файл (с расширением .txt), В этом файле булет представлеЕа таблица результатов изме-

рений с рассчитаЕными значениями погрешЕостей для всех поверяемых точек каждого диа-
пазона. Точки диапазоIlов измеряемьrх ве-пичин, значения погрешностей в которьтх выходят
за пределы допускаемьж, будут отмечены знаком к*> (звездочка).

7.З.|.22 Результаты поверки считать положительными, если диапазон измерений и по-
грешности регистратора rrри измерении напряжения (силы) постоянного/ переменного тока
соответствуют описанию типа, если данное требование не выполняется, регистратор счита-
ется не tIрошедшим поверку, и подлежит ремонту.

7.3.2 Определение абсолютных погрешностей регистратора при измерениI| час-
тоты напряжения и силы переменцого тока

7.З.2.1 Определение абсолютньIх погрешностей регистратора при измерении частоты
переменного тока осуществлJIют методом прямых измерений, при помощи ка.,тибратора
CALIBRO l42.

1l
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7.З.2.2В зависимости от измеряемых величин напряженияцlили силы переменного
ТОКа УСТаНОВЛеННЬIх В РегиСтраТоре, подключить вход любого канала измерения напряжения
или силы перемеЕIIого тока к калибратору CALIBRO 142.

'l .З,2.З Испоttьзуя кнопки местЕого управления войти в меню регистратора, найти ме-
ню 3 ТЕКУЩИЕ ИЗМЕРЕНИJI, нажать кнопку Enter(.J), затем кнопку J до меrю З.2 СА-
МОПИСЦЫ H€DKaTb кнопку Enter(J).

7,З.2.4 На калибраторе, в зависимости от измеряемых величин сформировать сипl€lл
напряжения или силы персменного тока 0,5 от диапазона измерениЙ, частотоЙ 40 Гц и вьг
дать его.

7 .З.2.5 На дисплее регистратора отобразится:
- в верхнеЙ строке - номер и обозначение кЕшilла, на котором осуществJUIется цо-

верка частоты переменного тока,
- во второЙ строке измеренЕое регистратором зцачение частоты переменного то-

ка.
7.З.2,6 Считать измеренное регистратором значение частоты переменного тока 40 Гц и

занести результат в протокол поверки.
7.3.2.7 Определить абсолютные погрешности регистратора при измерении частоты

lrеременЕого тока по формуле (3).

^f=,f-"fu
(3)

где f - Измеренное регистратором зЕачение [ap€lмeTpa;

f0 - Заданное значение параметра
7.3.2.1Дналогичньlм образом сформировать, вьцать и выtrолнить измерение частоты

напряжения и силы переменного тока дJuI зЕачений 45, 50, 55, 60 и 65 Гц. Результат занести в
протокол поверки. Рассчитать погрешности измерениЙ, по формуле (3) и занести результаты
в протокол поверки.

7.З.2,2 Результаты поверки считать положительЕыми, если диапaвон измерений и аб_
соJIютные погрешности регистратора IIри измерении частоты напряжения и силы леременно_
го тока не IIревышalют 3начений пределов допускаемой абсолютной погрешности измерениrl
+0,05 Гц, если данное требование не выполняется, регисц)атор считается не прошедшим по-
верку, и подлежит ремонту.

7.3.3 Определение погрешностей регистратора при измерении углов сдвига фаз
мея(ду напряжением и током

7.3.3.| Определение погрешностей регистратора при измерении углов сдвига фаз
осуществJIяется при помощи калибратора (ПАРМА ГС8.03)), методом прямых измерениЙ. В

7.З,З.2Подкrrючить входы любьгх канаJIов измерения нalпряжения к калибратору
кПАРМА ГС803>, к€к показано на рис}цке 2. На ка,тибраторе устЕtновить напряжение пере-
менного тока, соответствующее 0,5 от соответств},ющих диапазонов измерений, нiшример;
дJuI диЕlпtlзона измерений напряжения переменного тока (0,07-140) В, 0,5 равно 70 В, для си-
лы перемецного тока (0,00l - 2,000) А 0,5 равно l ,0 А.

7.3.3.3 На калибраторе сформировать испытательньй сигнап наIIряжения переменного
тока 70 В, силы тока 1,0 А становить частоту 50 Гц и угол сдвига фаз между кан€шalIr{и ца-
пряжения 0О и вьцать его.

7,З,З.4 Используя кноtIки местного управления войти в меню регистратора, найти ме-
ню З ТЕКУЩИЕ ИЗМЕРЕНИJI, нажать кноцку Enter(J), затем кнопку J до пaеню З.2 СА-
МОПИСЦЫ нажать кrопку Епtеr(J).

7.З.3.5 На дисrrлее регистратора отобразится:
- в верхнеЙ строке - номер и обозначецие кан€цов, между которьши осуществJUI-

9тся поверка угла сдвига фаз;
- во второй строке - измереЕное регистратором значение угла сдвига фаз между
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ними.
7 .з .З.6 СT итать измерецное регистратором значеЕие угла сдвига фаз и занести резуль-

тат в протоКол поверки. ,Ц;rя значенИй близкиХ к цудю, на дисплее регистратора будет ото-
бражаться значение, напрш{ер K-lO мо>. Т.е измеренньй регистратором угол сдвига фаз ме-
жду нЕIпряжениlIми отображается с маштабирующим коэффициентом и p€lBeII (минус 10 мц-
JIи градусаr{), что соответствует 0,01О.

7 .з.з.7 Определить абсолютн}то погрешность регистратора при измýрении }.гла сдви-
га фаз по формуле аналогичшой формуле (З).

7,з.з.8Аналоги.шым образом сформировать, вьцать и выполнить измерение углов
СДВИГа фаЗ дrr" значениЙ минус 30, З0, 60, 90, 180 п 2'l0o . Результат измерений занести в
протокол поверки, pacctмTaTb Irогрешности измерений, по формуле (3) и результаты з€lнести
в протокол IIоверки.

7.З.З.9 РеЗУЛЬтаты поВерки считать положительными, если диапазон измерений и
погрешности регистратора при измерении угла сдвига фаз не rrревышсlют значений допус-
каемой абсолтотной погрешности *0,5 О, если дЕlнное требование це выполшIется, регистра-
тор считается Ее прошедшим поверку, и подлежит ремонry.

7,з.4 Определение метрологических характеристик регистратора в режиме
(УсВи>>

7.З.4,| Поверку проводяt rrри помоI]и ка,т.rбраmрв CALIBRO 142l (d]ДРМД ГС8.0З)),
счетчика 1133А и прогрtlммы UVItest, методом прямьIх измерений.

7.З,4.2 РехСлr.r (УСВИ) в регистраюре может 0тс}тствов€rтъ, в этом сд)щlе поверка по
дiшному шрап,Isгру Ее призво.щпься.

'7.З.4.З Наrшl.ме в регисграторе режима кУСВИ> и рilсцределение измеряемьD( величин
по KaHauIElM и ю< бозначеrп.rе }кirзано в формуляр, коIil(рgгною регисгратора-

7.З.4.4 Канал напряжеЕия постоянного/переменного тока диапазоном измерения
0,1,10,2 - МодУлЬ HV-O.1410.2, испоJьзуется только дш измерения тока возбуждения, под-
КJIЮЧеНИе К Ка.,ТИбРаТОРУ (CALIBRO l42l IIАРМА ГС8.0З) осуществить через катушку со-
противления P32l, номиналом 0,1 Ом.

7.З.4.5 Устшlовить aнTemry счетчика 1133А и ремgrратора, так чюбы бьш устой.швьй
Сигнtlл m GPS/GLONASS и подкrшо.п.rть ее к соответсгв}тоцп{п.r входап4 счетчика l133Д и регист-
ратOра. Ес.тд,t дIя сиIDQоIrизацпr регисIратора испоJIьзуотся другой источник сиID(роЕизащи -
IIодоIюIить ею к соответств},юцему р€rзъему на реrистр€}юре,

7.З.4.6 Устаrrовить на ПК прграlrп,rы UVItest и ПО РSСS\ДГМ.
'7.З.4.7 Загryсшrь ПО PSCSVTM и установить физическое соедшение со счсг.rиком 1133Д

ПО КОМ}rУrДшОннОмУ пОрry Ethemet ТСР, цосле установки соедп{еIrия зареrиgгрирваться (ука-
заъ rrарJIь и логин, по р{оJF{Еlнию пароJь admin догин 801п60), дц достда к насгройкаtr,t и поJry_
чеrппо информации в ПО PSCSVTM.

7.З,4.8 В ПО PSCSVTM выберите меню Connection > Сопfigurе> Communication Роrts
> C37.1l8 PMUI, фисунок 3а)) устшrовить дIш счетчика 11З3А:

Input (вход|дJIя trередачи пар€lметров по цротоколу СЗ7.118 PMU-I -все Оп;
- Window Length (длину окна измереций) - 8;

Estimated Rate, Hz (скорость оценивания) - число выборки сигн!lлов в с - 50 Гц;
Nominal Frеg (номинальная частота) - 50 Гц

7.З.4.9 Задать паршrегры конфшlрации порга Etheme! рис)иок 3б). Из ниспад€lющего
сrrиска дя PMU-I C37.118 вьбрать цротокол ТСР и загшсать номер ТСР порта (4716, рис}ъок
3б)) определенньй ПО PSCSV''', (номер ТСР порта необходим для связи со счетчиком 1133
А в программе UVITest) и Е€Dкать кноrlку ОК для записи параJ\4етров в память счетчика
11ззА.
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Рисунок 3

7.З,4.10 В ПО РSСSV!М выберrтге мсню Connection > Con{igure> ConГrgure Меаsчrt_
ment рsхаmеtеrý в открýвшемоя окне DSP mode выбрать из прýдIож€rtньD( програп,rмой па-
рамЕtров Tg, котOрые gtцосятýя к тЕкущим параметрам подкпюqýция и измерениJl, в TciM
!шсле нацрrDкеЕие, ток и номинальную частOlу 50 Гц. После tlacrpofuс,r нfiкlIъ кrошсу Аррlу
(цtршештrь), чtобы усгаrовЕтъ Ilовые зrЕЕения и юrоrлу ОК чrобы злисать Rовые зцач€нIrя в
счетrrик и зшрыъ дйJIоrовое окно.

7,З.4.1l В прграшrе UИТеst в iпi.фаfлrrе дш счетnIика 1l3ЗА и регистратора пропи_
сатъ:

- Р qдр€са Е номера ТСР порюв, по кOторым будет ооуществляться связь в цро-
Ip.lMMe UVITest и передача дашшх;

- параметры, которые буryг измерягься и сохрЕlнятюя в текстовых файлах;
- дIя регистратора в ini. файле прописеть номор лЕмерI.IFе;Бного блоlа, в кото-

ром вкJIючена фуrrкция УВИ.
7.З.4,12 fuя проверlоr диапазона и определония погр€шностей rвмереrия регистато_

ра в р€жиме (УСВИD собрать схему, как показано на рисунке 3.

85 ...284 в
47,.. 63 гц

Рисунок 3
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7.З.4.1З В зависимосги 0т испоJIьзуемьD( моryлей, Еапример 140 В и l1 А; 140 В и 2,0 А;
460 В и 2,0 Д; 460 В и 1l А вьтбрать значеЕIбI испытат9льньD( сигIIаJIов, сфорлпrровать и вьцать
первьй испыrатеlьньй cиIHtlJI на входы регисrратора и счетчика 11З3А. Парапrсгры исIIьпатеJъ-

HbD( аигналов приведеrш в табrшлце 5.
Таблица 5

Заданный параметр Испытатеrьный сигнал, J',lЪ п/п

l 2 J 4 5 6 7 8 9

l.Напряжения, сила, частота переменного тока и углы сдвига фаз

U, (0,021-140,00) в l4 42 70 105 140

U, (0,069-460,00) в 46 l38 2з0 l00 100 з45 460

I, (0,0004-2,000) А 0,2 0,6 1,0 1,5 2,0

I, (0,0022-11,0000) А 1,1 JoJ 5,5 5,0 5,0 8,25 11,0

lГц 55 52 50 47 45 50 50 50 50

Qrо 0 60 90 180 270
2.Напряжение поФqдцц9I9 fgцq !Д

от -1000 до l000 -l000 -500 -10 10 500 l000

от -0,2 до 0,2 -0,2 -0,1 -0,02 0,02 0,1 0,2

7.З.4.14 Ка.,т,tбратор CALIBRO l42 перевести в режим восцроизведения мопшости и

сформирвать первьй исгrьrrате.tъньй сиrнал и вьцатъ его Еа входы счет!Iика l l33A и ремсгра-
тора накав кноrrку KOUTPUT> .

7.з.4.15 Запустить программу [JVItest-+ СТАРТ. Если подюrючение выполнено пра-

вильно, связь со счетчиком l1З3А и регистратором устаIrовлена, в програ},1ме [JVITest ото-

бразятся измеряемые параметры, если связь с регис,тратором или со счетчиком не установле-
нц то программа UVITest не запустится, появится предупреждающая запись,

7,З.4.|6 Необходпцо прверитъ цравиьность з.цlиси IP адреса и номера ТСР поргов реги-
стратора/счег.ллк4 rtрверlrгь пр€lвильность заlиси д€lнньD( параN,Isгров в iпi.фйле, цри це совпа-

ДеНИИ I1ВМеНить lD( на IIовые. Снова заrryсшrть прграJtш\{у UVITest, убедиться, что при ЕrктиваIии

кнопки стАрТ связь со счстtIиком l133A и регистраторм устаIIовлена и в информшlионном поле

прграмrrы UVITest отображitются измеряемые шараметры.
'7,З,4.|7 Ес.шr по,щ.тпочеЕие канaцов IIшIрDкения и тока вьшоJIнено IIрtшиJъно, подож,цатъ

1-2 с затем Еnrкатъ ffiопку повЕркА. Прграtr,пла автоматически зiцIишет измеренные региgгра-
тором и счет.иком llЗ3А значеrдая первого испьпrrтеJIьного сигIIаJI4 затем сrUIтъ испьпатеlшьй
сиIЕiuI, нФк€lв кЕопку СТОП.

,7,з,4.18 
Аншtоrи.цтьпr,t образом последокIтеJlьно сформиркшь и вьцаIъ исtrьцатеJьные

сипIЕUш со вторг0 по пяьй. После фортrпаровirнI4JI кащдою испьпатеJъною сиIнала цоследова-

TeJrьHo ц€Dкиматъ в програI\,{ме UVITest юtопки стАрТ -+повЕркА +стоп. Кнопки нЕDкимать с

иrrrервалом 1-2 с.

7.з.4.1,9 Если в режиме (УСВИ) используются канЕtлы с верхЕим ди€шазоЕом изме-

рений, ш€lпример l40 В и 2,0 А, то поверка завершена, в программе UИTest нажать кногшсу ЗА-
вЕрlIIить.

7,з.4.20 Программа UVlTest автоматически рассчитает погрешЕости измеренийо

сформирует файл <РОVЕRКА) и сохрtlнит его в црограл4ме LIVITest в формате с расширением
.csv.

7.з,4.21 Открьrгь файл <POVERKA> с помощью программы excel и сохранить его с

расширением .xls.
7.з.4.22 открьrгь файл роVЕRкд с результатами поверки режима (усви) для диа-

пtвона 140 В и 2 А и просмотреть результаты поверки.

7.з.4.2З Если для режима (УСВИ) используются кЕlнtlлы с верхним диttп€lзоЕом из-

мерений, наrrример 460 В ишt 11 А,то поверкапродолжается.
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7.З.4,24 Калибратор CALIBRO 142 перевести в режим воспроизведеЕиrI Ii€шряжения
перемеЕного тока и последовательно сформировать шестой испытательньй сигнал и через

1-2 с в программе [JVITest нажать кнопку СТАРТ -+ПОВЕРКА +СТОП,
7,З.4,25 Аналогичным образом сформировать, вьцать седьмой испытательньй сиг-

Еал и через 1-2 с в програтr,rме lJVПest наlкать кнопку СТАРТ -+ПОВЕРКА -+СТОП.
7,З.4.26 Откrдочить счетчик 1l33A, калибратор CALIBRO 142 перевести в режим

воспроизвед9IIия силы цеременцого тока и последовательно сформировать восьмой испыта-
тельньй сигнЕtл и через 1-2 с в прогрЕlп4ме UVITest нажать кЕопку СТАРТ-+ПОВЕРКА
+стоп.

7.З,4.27 Аналогичньтм образом сформировать, вьцать девятый испытательный сиг-
нiш и через 1-2 с в прогр€lп{ме UVTГest нtDкать кнопку СТАРТ+ПОВЕРКА
-+СТоП-+ЗАВЕРШИТЬ.

'7.З.4.28 Программа UVITest автоматически рассчитает погрешности измерений.
сформирует файл кРОVЕRКАл и сохрtlIIит его в tlрогрil}{ме UVITest в формате с расширением
.cýv,

7.З.4.29 Открыть файл (POVERKA) с помощью программы ехсе1 и просмотреть
результаты поверки, для дальнейшей работы сохранить файл с расширением .xls.

7.З,4.З0 Если в режиме кУСВИ> используются каналы дJuI измерения ЕацряжеIIия
постоянЕого тока, то опредеJIить метрологические хар€ктеристики цапряжения постоянного
тока.

7.З.4.Зl Ка,либратор CALIBRO l42 перевести в режим воспроизведения напряжения
постояццого тока. Подключить каналы измерениlI напряжения постоянtIого тока 1000 В ре-
гистратора к калибратору CALIBRO l42.

'7.З.4.З2 На каrrибраторе сформировать первый испьrгательньй сигна.,r для Еапряже*
ния trостоянного тока' согласно таблице 5 дrя диапазона 1000 В и вьцать его.

7.З,4,ЗЗ Запустить програА4му UVITest и измерить значение нЕIпряжения постоянЕого
тока, в прогр.lN.{ме tJVITest цаrкать кноlrку СТАРТ+ПОВЕРКА -+СТОП.

7.З.4.З4 Аналогичньтл.t образом сформировать испытатеJьный сигцал ЕапряжениrI
постоянного тока со второго по шестой, измерить его и определить погрешности измерений.
Результаты измерений и вычислений занести в протокол поверки.

7,з.4,з5 Снять напряжение, отлс,lючить к€lнЕlл дJuI измерения нtшряжеЕия постоянного
тока 1000 В и подклю.мть к калибратору CALIBRO 142 канал для измерения силы перемен-
ного тока 0,2 В, через катушку сошротивленпяРЗ2l, номинЕIлом 0,1 Ом.

7.З.4.Зб На калибраторе CALIBRO 142 сформировать испытательньй сигнЕIл IIапря-
жеЕия постоянного тока, согласно таблице 5 дrя диапазона 0,2 В и вылать его.

7,З.4.З7 Запустить программу UVITest и измерить зЕачецие цtlцряжениrl постоянного
тока.

'I .З.4.З8 Аналогичным образом сформировать испытательцый сигнал со второго по
шестойо измерить его и оrtределить погрешности измерений напряжения постоянного тока
дJlя диапtlзоца 0,2 В нацряжения постояItного тока. Результаты измерений и вычислений за-
цести в протокол IIоверки,

'1 .З.4.З9 Результаты поверки считать положит9льЕыми, если погрешности регистра-
тора при измереЕии параil{етров в режиме <УСВИ> не превышaют значений допускаемых
погрешностей измерения, }кtванных в описании типа, в случае не выполнения требований
поверка прекращается, регистратор саIитается не прошедшим поверку.

8 ОБРАБОТКА РЕЗУЛЬТАТОВ ИЗМЕРЕНИЙ
8.1 Расчет относительных погрешностей измерения осуществJuIется по формуле

(1), приведенньш погрешЕостей измерения осуществляется по формуле (2), абсолютных по-
грешностей измерения по формуле (З).

8.2 При подсчете значений погрешности количество разрядов результата выrIисле-
ний должно быть на один больше числа р€врядов значений допускаемой погрешности.
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8.3 Результаты поверки считаются положительными, если пар€lп{етры поверяемого

регистратора соответствуют допускаемым погрешЕостям, приведенным в опис€lнии типа, в
противном случае д€lльнейшш поверка прекращается и регистратор считается не прошедшим
поверку.

9 ОФОРМЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ПОВЕРКИ
9.1 Результаты поверки оформляются протоколом. Форма протокола произволь-

нaш, приложеЕиJI к протоколу гIервичной и периодическоЙ поверки аналоговых каЕалов реги-
стратора формируются внутренним ПО регистратора, дIя проверки параметров функции
УВИ программой [rVITest.

9.2 При первичной поверке положительные результаты поверки оформrrяется сви-
детельство о поверке.

9.з В свидетельстве о поверке укшать диапазоны измеряемых величин, на которьж
производилась поверка регистратора и информацию, что (поверка осуществJlялась в объеме
IIроведенЕой поверки).

9.4 Знак поверки наносится в виде оттиска в формуляр ulилц на свидетельство о
поверке, а также в виде голографической поверочной наклейки.

9.5 При отричательtIьD( результатах периодической поверки свидетельство о по-
верке не вьцается, оформляется извещение о ЕепригодЕости согласно требованиям норма-
тивньIх докр{ентов Федера.тlьного агентства по техническому регулированию и метрологии.
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